

# 新老总、新内援、新外援集体来了个亮相 新赛季,建业“放了个卫星”



## 建业新援

### 马特乌什·萨哈拉

1990年3月27日  
身高:182cm  
波兰籍  
位置:前锋

曾效力于扎布热矿工俱乐部,波兰现役国脚,球员既有较高的战术素养,同时以启动和奔跑速度快见长,在中前场活动范围较大、跑动能力强。

### 哈维尔·帕蒂诺

1988年2月14日  
身高:183cm  
西班牙/菲律宾籍  
位置:前锋

2014泰国联赛最佳射手。自小在西班牙成长踢球,禁区内转身灵活,脚下节奏快,射门技术高超,身体强壮,对抗能力极强,门前技术非常优秀,射门角度刁钻。

### 埃迪·戈麦斯

1988年11月17日  
身高:192cm  
葡萄牙/丹麦籍  
位置:中后卫

曾效力于埃斯堡足球俱乐部,高大强壮,回追能力强,弹跳出色,头球好,位置感强,有侵略性,一对一能力强,铲球出色。

### 李智超

1989年1月7日  
身高:183cm  
位置:前卫、前锋

曾效力于北京八喜足球俱乐部,年少成名,曾入选国青队,并随队参加了2008年亚青赛,队中主力前腰。身体素质出众,技术全面,可打前腰、后腰等多个位置。

### 雷永驰

1989年1月2日  
身高:175cm  
位置:前锋、边前卫

曾效力于深圳、成都、沈阳,履历较为丰富,2007年被提拔至深圳一线队。专业特点为速度快、控球能力强。

### 郭纯泉

1985年1月2日  
身高:187cm  
位置:守门员

曾效力于沈阳金德、天津松江、哈尔滨毅腾。2005年被提拔至沈阳金德一线队,年仅20岁的郭纯泉顶替张烈成为沈阳金德的主力门将。

### 吴龑

1989年1月7日  
身高:190cm  
位置:守门员

曾效力于武汉卓尔足球俱乐部,在武汉三赛季的中甲联赛中,他一直是球队主力。曾多次入选国青队、国奥队,技术出色,表现优异,发挥稳定。

该来的总是要来的。就在球迷一直为建业队新的内、外援人选迟迟不见踪迹而焦虑的时候,建业队俱乐部昨天终于“放了个卫星”,包括之前已经签约的吴龑在内,一共有4名内援和3名外援同时和媒体见面,再加上新人总经理陈礼安,在昨天的媒体见面会上,坐在主席台上的9个人,除了主教练贾秀全以外,其余8人均均为“新人”。

郑州晚报首席记者 郭韬略/文 郑州晚报记者 白韬/图

## 7名外援“火线加盟”

建业俱乐部选择了球队结束昆明冬训后一周,赴韩国拉练前的一天集中为新签约的内、外援揭开面纱。对于如此突然的举动,贾秀全解释说:“其实内外援的选择、敲定一直都在进行当中,但是转会市场千变万化,而球队也是坚持少说多做的原则,迟迟没有消息,是因为一切都没能最终确定。”

针对内外援的引进,尤其是外援的引进,贾秀全表示,是在经过教练组通过现场考察、反复观看比赛录像,并结合建业队的风格、打法和位置需要之后,在对方也非常愿意来建业效力的前提下,最终敲定的。

三位外援中,中后卫戈麦斯拥有葡萄牙和丹麦双重国籍,此前效力于丹麦超级联赛埃斯堡俱乐部,是贾秀全12月初赴丹麦现场观看比赛时相中的,身

高1.92米的戈麦斯是丹超的抢断王,一对一的能力、力量、回追速度以及制空能力都颇得中后卫出身的贾秀全的赏识,戈麦斯还有过参加欧冠的经历;另外两名则都是前锋,其中马特乌什·萨哈拉是波兰国家队的第三前锋,身体灵巧、速度快、意识出众,有很强的得分能力。已经学会用中文“你们好”跟记者们打招呼的萨哈拉,显然对建业队已经有了相当的了解,对于自己在建业队的未来,他既充满信心又充满期待:“希望我在建业队能够取得和奥里萨德贝一样的成就”;27岁的哈维尔·帕蒂诺拥有西班牙和菲律宾双重国籍,所以他可以算是亚洲外援,2012年,武里南联队在亚冠联赛中客场击败了广州恒大,那场比赛中,帕蒂诺就是该队的主力前锋。

## 内援正值当打

4名内援中,除了之前已经签约的吴龑之外,其余三人分别是李智超、雷永驰和郭纯泉,其中郭纯泉年龄最大,刚满30岁。这四位内援中虽然三人都是来自中甲球队,一人来自去年从中超降级的哈尔滨毅腾,但他们都有着相当强的个人能力和中超联赛经验,而且除郭纯泉之外,其余三人都是1989年出生,正值当打之年。对于这些自己亲自相中的内援,贾秀全表示:“我自己先不做评

价,通过未来的热身赛以及联赛,大家会得出结论。”

随着7位新人的到来,建业的人员引进工作也接近尾声。“对于内援,我们坚持宁缺毋滥的原则,同时也希望给本队的年轻队员更多机会,所以应该不会再引进;而外援还会有两位,目前正在接洽当中,一个是打后腰,一个是多面手,能够适应多个位置,一旦正式签约,就会对外公布。”贾秀全说。

## 今日赴韩国拉练

在人员基本齐整的情况下,建业队也将于今天早上启程赴韩国开始为期三周的海外拉练,从而进入备战工作的第三个阶段:通过热身赛来锻炼、磨合和确定阵容。

经过前期的冬训之后,有4名U17、6名U19的年轻队员通过了教练组的考察,得以继续留在一线队,和全队一起前往韩国,再加上内、外援,前往韩国的队员将达到30多人。按照计划,在韩国的三周时间

内,建业队将进行6至7场的热身赛,对手包括了K联赛和K2联赛的球队。

建业队将于2月12日返回郑州,继续在中牟基地训练,从17日到19日,球员仅仅有两天半的假期,大年初二就将重新集结。大年初四,全队将赴上海集训,其间会和上海绿地、上海上港一共打三场比赛,3月1日,全队返回郑州。3月8日,建业队的首场比赛将在航海体育场上演。

## ■焦点人物 新任老总:打造全民足球

随着建业俱乐部新年的第一次媒体见面会召开,俱乐部的新任总经理陈礼安也第一次在公开场合露面。这位52岁的来自台湾的职业经理人,用“打造全民足球”来概括自己的职业理想。

曾经担任过台湾职业联赛执行官的陈礼安表示,对职业体育的兴趣和热爱,以及建业20多年如一日

对足球的坚持,最终促使他来到了建业俱乐部。“拥有职业球队进步城市的主要表征,同时这也是群众社交的主要平台,是群众休闲的主要选择,更是广大河南人民不可缺少的精神食粮。”陈礼安说。

作为新任总经理,陈礼安之前和主教练贾秀全有过深度交流:“很高兴,我们对职业足球的看法是相当一致的,相信我们能有很好的合作。”

除了帮助一线队的成绩,陈礼安还肩负着让建业俱乐部的经营和管理更规范、更专业的任务,最终实现俱乐部自身的造血功能。对于自己上任第一年的目标和任务,陈礼安首先选择了服务球迷。为此,俱乐部目前正在对航海体育场进行大规模改造,投入巨资对座椅、看台、卫生间等设施进行改造。“我希望全年15个主场,从场内的硬件设施,到场内的音乐播放,都能让球迷感受到足够的尊重,让他们分享到精神红利,在未来,更会努力让球迷分享到更多实质性红利,为球队赢得更多支持。”

